



Море в Каламате изумительное: прозрачное, бирюзово-синее с зеленоватым отливом. Вода умеренно теплая, не очень соленая. Словом, море настолько чудесное, что ради него уже стоит посетить Каламату.

Живописная набережная растянулась на пять километров, на всем протяжении которых цепочкой расположены множество кафе и ресторанов. Это - обычная греческая практика. Пообедать можно не только в ресторане, но и в небольшой закусочной фаст-фуд, которая здесь называется сувлакерия, и в семейной таверне.

Кстати, в Греции все пляжи наряду со всей береговой линией являются общественным достоянием, то есть бесплатные. В этом отличие Греции, например, от Италии, большинство пляжей которой частные и закрыты для туристов.

Следует знать, что просто лежать на пляже для греков неприемлемо. После купания в море, они хватают ракетки и играют в «греческий» бадминтон, время от времени запуская мячом в лежащих поблизости иностранных туристов и постоянно извиняясь. Игровой набор можно купить в любом магазине. В него входят две тяжелые деревянные ракетки, похожие на пинг-понговые, но чуть больше в диаметре, а также теннисный мячик. Большой популярностью пользуется пляжный волейбол, поэтому на каждом пляже есть натянутая сетка.

Каждый вечер местные жители - каламатьяносы - и гости города выходят на променады. Многие просто медленно прогуливаются, дыша свежим воздухом. Некоторые ходят быстрым шагом, чтобы сбросить лишние килограммы. Есть даже бегуны, «убегающие от инфаркта». Но всё-таки преимущественное большинство просто сидит в кафе, пьют холодный кофе, и чинно рассуждают о политике.

Одним словом, атмосфера в Каламате самая расслабляющая. Очень приятный момент – криминала в этом городе практически нет: на туристов не нападают, не грабят и не крадут вещи.